

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 12/05/2022 | Edição: 89 | Seção: 3 | Página: 113

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade Federal do Rio Grande

## RETIFICAÇÃO

No Edital nº 14, de 04 de maio de 2022, Processo Seletivo Simplificado para Contratação por Tempo Determinado, Processo nº 23116.001114/2022-99, Unidade Acadêmica: Instituto de Ciências Biológicas - ICB, publicado no Diário Oficial da União em 05/05/2022, Seção 03, página 84:

Onde se lê:

"Titulação Exigida: Graduação em Agroecologia; ou Graduação em Agronomia; ou Graduação em Engenharia Florestal; ou Graduação em Biologia; ou Graduação em Ciências Biológicas; ou Graduação em Gestão em Ambiental; com Doutorado em Solos; ou Doutorado em Ciência do Solo; ou Doutorado em Manejo e Conservação do Solo e da Água; ou Doutorado em Solos e Nutrição de Plantas; ou Doutorado em Agronomia; ou Doutorado em Agroecologia; ou Doutorado em Sistemas de Produção Agrícola Familiar; ou Doutorado em Agroecossistemas."

Leia-se:

"Titulação Exigida: Graduação em Agroecologia; ou Graduação em Agronomia; ou Graduação em Engenharia Florestal; ou Graduação em Biologia; ou Graduação em Ciências Biológicas; ou Graduação em Gestão em Ambiental; com Doutorado em Solos; ou Doutorado em Ciência do Solo; ou Doutorado em Manejo e Conservação do Solo e da Água; ou Doutorado em Solos e Nutrição de Plantas; ou Doutorado em Agronomia; ou Doutorado em Agroecologia; ou Doutorado em Sistemas de Produção Agrícola Familiar; ou Doutorado em Agroecossistemas; ou Doutorado em Recursos Hídricos."

**Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.**